



Beschrijving

Dubbellaags versterkt EPDM membraan, 2,5mm dik, gewapend met aluminium vlechtwerk en voorzien van butyl kleeflaag, UV en ozon bestendig, ontworpen als wind- en waterdichte afscherming voor gevels of dakgoten, rond ramen en onder dorpels, etc...

Description

Membrane EPDM de 2,5mm renforcée avec une double épaisseur de tresse en aluminium et une bande butyle pour faciliter la pose. Elle est résistante aux UVS, au vent et est imperméable. Elle peut être utilisée pour l'étanchéité en façade, pour les gouttières, mais aussi le contour des fenêtres, sous les seuils etc ...

Technische specificaties Spécifications techniques

Conform EN 13956:2013-06 Flexibele banen voor waterafdichtingen - Kunststof en rubber banen voor waterafdichting voor daken - Définitions en eigenschappen

Conforme au EN 13956:2013-06 Feuilles souples d'étanchéité - Feuilles d'étanchéité de toiture plastiques et élastomères - Définitions et caractéristiques

Afmetingen Dimensions

ROL / ROULEAU	BREEDTE / LARGEUR (mm)	KLEUR / COULEUR	AFWERKING / FINITION
5m	300 mm - 450mm - 600mm	Rood/Rouge - Zwart/Noir - Grijs/Gris	Glad/Lisse - Geribd/Ondulé

Technical data sheet

Watertightness	10 kPa method B	waterproof
Tensile properties: - In longitudinal direction - In transverse direction Elongation: - In longitudinal direction - In transverse direction	N/50 mm N/50/mm % %	>= 200 >= 350 >=50 >=25
Resistance to static loading	KG	>=20
Resistance to impact	mm	>=500
Tear resistance: - In longitudinal direction - In transverse direction	N	>=80 >=140
Joint shearing strength: - Transverse overlapping - Longitudinal overlapping	N/50mm	>=45 >=60
Joint stripping strength: - In longitudinal direction: - In transverse direction:	N/50mm	>=1,2 >=1,1
UV Exposure	1000h	Fulfill test requirements
Flexibility at low temperature	°C	<=40
Dangerous substances	-	NPD
Processing & stocking temperature	°C	5-25
Shelf life	Months	18 ⁹ -11

Verwerking Pose

- Aanbrengen op een droge en stofvrije ondergrond. Indien twijfel een primer gebruiken.
- Appliquer sur une surface sèche et exempte de poussière. En cas de doute, utiliser un apprêt.
- Bij blootstelling aan >25 graden kan de bescherm laag moeilijk los komen door vulcanisatie van de butyl laag. Dit verschijnsel verdwijnt na enkele dagen opslag onder normale temperatuur.
- En cas d'exposition à >25 degrés, la couche de protection peut être difficile à détacher en raison de la vulcanisation de la couche de butyle. Ce phénomène disparaît après quelques jours de stockage à température normale.
- beschermingsfoli langs de middenzijde verwijderen, met een constante kracht. Indien vulcanisatie optreedt de butyl kleeflaag met de duim tegen het EPDM aangedrukt houden.
- retirer le film de protection le long du centre, en exerçant une force constante. En cas de vulcanisation, maintenir la couche de colle butyle contre l'EPDM avec le pouce.